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Rali

Miután, a nemzetközi gyakorlattól szintén teljesen 
eltérőn, a hazai versenyrendszerben öt induló szük-
séges ahhoz, hogy értékelhető legyen egy kategó-
ria, így idén már nem is első alkalommal szem-
besülhetett, mellesleg ugyan ez a két páros azzal, 
hogy eredményüket megtarthatják maguknak. 
(Gondolom, azt észrevennék, és nagyobb pánikot 
szülne, ha mondjuk a WRC autók eredményét sem 
vennék figyelembe, ha nem lennének öten!) Miután 
mindezek ellenére Hibján és Bzzz sem tágított, többen 
„gyógykezelésre” küldték volna a teljesen érthetetle-
nül ralizni vágyókat. Ráadásul végül egyikőjük sem volt 
szerencsés! Hibján az útról csusszant le és szerzett te-
kintélyes hátrányt, ám még ennek ellenére is végicsi-
nálta. Bzzz pedig a céldobogón szerette volna bajnoki 
címét megünnepelni, de nem tehette, így beérte avval, 
hogy Hadikékra locsolja a pezsgőt!

Bessenyey Zoltán: „Mindenképpen szerettük 
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Kettecskén
Annak ellenére, hogy hivatalosan nyolc páros 
jelezte indulását, azon tulajdonképpen már 
Hibján József és Bessenyey Zoltán sem lepődött 
meg igazán, hogy a komlói rajtdobogóra az N/3-
as kategóriából csupán ketten gurultak fel

volna talpon és a dobo-
gón zárni az évet, sajnos 
nem sikerült. Fontos volt 
azonban, hogy nyomban 
versenyképes időket au-
tóztunk, úgy a kéttagú 
kategóriánkban, mint a kétkerekes kocsik között, 
így kicsit megnyugodtam, hogy a nyírségi esés nem 
hagyott komoly nyomokat bennem és a kocsiban 
sem. Legjobban a zobáki szakaszt élveztem és má-
sodikra az orfűt, ahol nagyon komolyan mentünk 
már, csak sajnos egy helyen állóra fékezett kerék-
nél akartam volna visszakapcsolni, amit nem nézett 
jó szemmel a sperr differenciálmű, és néhány da-
rabja kikandikált a váltóház oldalán. A folytonossági 
hiány pedig olajvesztéssel járt, és miután nem volt 
igazán értelme nagyobb kárt okozni a kocsiban, az 
idő előtti meleg ebéd mellett döntöttünk Gyurival. 

Sajnálom, hogy nem sikerült befejeznünk a futamot, 
mert a rossz idő ellenére mindketten nagyon él-
veztük a gyorsaságikat és az új dizájnos kocsit is. A 
Hadik csapat remek munkát végzett, az Astra szin-
te jobb volt, mint új korában, nem is lehetett rajta 
érezni, hogy mennyire odacsaptam másfél hónap-
pal ezelőtt. Most nézelődünk még, hiszen amennyi-
ben még lehetőségünk lenne rá, szívesen mennénk 
valahol külföldön. Mindkettőnk nevében szeretnék 
gratulálni az ORB bajnok Hadik Andrisnak és a 
Rally2 győztesének Kondor Lajosnak is. Nagyot tel-
jesítettek mindketten!” 

HIBJÁN (BALRA) ÉS BESSENYEY, VAGYIS A TELJES N/3!

A WWW.NET-RACING.HU ÖLTÖZTET! BZZZ IGAZÁN 
KEDVES AJÁNDÉKOT KAPOTT A NETCSAPATTÓL!

VANNAK, AKIK KATEGÓRIA NÉLKÜL 
ÉS ESŐBEN IS ÉLVEZIK A VERSENYT

HIBJÁNÉKAT SEM PONTSZERZÉSÉRT LÉPTEK PÁLYÁRA, 
HISZEN AZ ÉV VÉGI EZÜSTÉRMÜK MÁR BIZTOSÍTVA VOLT


